11Iro

HAmsa: qwerty
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.10.2010 17:38:37

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.10.2010 22:46:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162807/answer/163120




Kak CKODO KHUIIIeYHad IIaJI0OYKa II0IIalla B IIPOCTATY - 3TO 3aBUCUT OT €€ aKTUBHOCTH, IIaTOT€HHOCTH,
oT I/IMMYHHOI;I cucTeMbl Barrero OpraHu3Ma u T.HO. [Tocne neyeHus aTou I/IH(l)eKLII/II/I He OOJI2KHO OBITH,
HJIK OHa MO2XKET HaXOOUTLCA B 0ojiee HU3KOH KOHIOEHTPALIKUH.



